
100.00% 
of individuals and families are 
uninsured/marginalized immigrants 
35.00% 
of services delivered via telehealth compared to 
60% in 2021
99.00% 
reported that "clinicians at Raices Sagradas listened 
and understood our mental health needs."
100.00% 
said that services received at Raices Sagradas were 
sensitive and culturally appropriate to their needs
96.00% 
of individuals and families say services at Raices 
Sagradas supported their healing journey as they 
navigate our community's challenging mental health 
landscape.
98.00% 
of individuals and families say they would 
recommend Raices Sagradas to a friend in need of 
similar help

Raíces Sagradas - 2022 BY THE NUMBERS

3900 client visits 

150 people served 
directly 
500 people served 
indirectly
4,000 kept 
appointments 

Top five reasons 
why individuals and 
families made the 
call:

● Trauma
● Family conflict
● Toxic stress
● Anxiety
● Depression


